KJIAITAHBI TTPOTHUBOITOXAPHbBIE

[TEPEXOJIbI

OBIIIUE CBEJEHUS

,ZIJ'ISI BO3MOXHOCTHU COCAUHECHM KJIAIITaHOB U CUCTEMbI BO31yXOBOAOB ITPUMEHA-
IOTCA MEPEXOAbI U3 OLIMHKOBAHHOW cTanu. B 3TOM ecThb HeO6XO,Z[I/IMOCTB, €ClIn
CEUCHM Ki1artaHa U BO31yXOBO/1a pa3HbIC.

Hepexo,um MPOU3BOAATCH CIICAYIOIINX BUOB:

- CIIPAMOYTOJIbHOI'O Ha IPSIMOYTOJILHOC CEYCHUE.
- CIIPAMOYTOJIBHOT'O Ha KPYTJIOC CEUCHUE.

- C KPYIJIOTO Ha KPYIJIO€ CCUCHHUC.

Co CcTOpOHBI IIepexoia, KOTopasi HIMEeeT KPyIIoe CeYeHHEe, MOXKET HCIOJIB30-
BarhbCs (IAHIIEBOE WITH HUIIIIETbHOE coeiHeHre. CO CTOPOHBI epexoa, KoTopast
HMeEeT IPSIMOYTOJIbHOE CEYCHHE, UCTIONB3YeTCs (MIAHI[EBOE COCANHEHHE.

Ilpumeuanue

1o srcenanuio 3akazuuka 603MONCHO U320MOBILEHUE nepexoaoe npou36oibHO2o0
duaMempa Uy ce4eHus.

CXEMbI KOHCTPYKIIUU TEPEXO10B

O003HaYeHHUS HA cXeMax

Bl uB2 - mumpuna ceuyeHus:, MM;

H1 u H2 - BbICOTa CEUeHMS, MM;

D1 uD2 - aumamerpsl CEUEeHUs, MM;
H’u B’ -rabaputHbie pazMepsl, MM.

Jnuna nepexoga L=300 mm

Ecmu B1(B2) u H1(H2) < 600 mm -
Ecmu B1(B2) mmm H1(H2) = 600 Mmm

a=20 MM
a=30 MM

B =BI1(B2) + 2*a, mm
H=HI1(H2) + 2*a, Mm

Ilepexon ¢ KpymIoro Ha Kpyrioe Ce4yeHue

danbliesoe coeanHeHne

Hepexoa C IMPSAMOYTOJIBHOT'O Ha KPYTIJIo€
CCUYCHUC

Panbuesoe coeanHeHne

Ilepexon ¢ mpsIMOYroiabHOIO Ha
MIPSAMOYTOJIBHOE CEUCHNE
B

B2
B1

MACCHI IIEPEXO/J10B C KPYIUIOI'O HA KPYIUVIOE CEYEHMUE, KI'

180 200 200 200 200 200
160 100 125 140 160 180
0,97 0,85 0,93 0,97 1,03 1,08

D1, mm 125 140 140 160 160 160 180 180 180
D2, mm 100 100 125 100 125 140 100 125 140
Macca, kr 0,64 0,68 0,76 0,74 0,81 0,85 0,80 0,87 0,91

Ilpumeuanue.

Macca nepexo0o6 Ha npsimoy2oibHOe ceyerue paccuumpl8aemcs UHOUBUOYALbHO.

CTPYKTYPA OBO3HAYEHUS ITPU 3AKA3E

Iepexon .../...-(...)/(...)

Pasmepsl nepBoro cedyeHus:
- B1xH1 (mmmpuna u BeicoTa), MM
-@ DI (mnamerp), MM

Pa3mepsl BTOPOTO CeIeHUs:
- B2xH2 (mmpwnHa u BeIcoTa), MM
- D2 (nmuamerp), MM

Tun coenuHeHus:
- @ - ¢aHIIEBOE COCAMHECHHUE;
- H - HunmensHOE COeqUHEHUE.
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